

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
 主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
 张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2025年3月
30
 星期日
 乙巳年三月初二
 总第 10465 期

 我的张家界 APP
 今日 4 版



与中国同行 与机遇同行

习近平主席亲切会见激励国际工商界人士深耕中国投资未来

新华社记者 孙奕 刘杨 谢希瑶

3月28日上午，国家主席习近平在人民大会堂亲切会见国际工商界代表并发表重要讲话。

与会人士表示，中国经济前景光明，广阔机遇和成长空间令人振奋，将坚定不移积极参与中国式现代化进程。

新中国成立70多年特别是改革开放40多年来的非凡成就，离不开在华外资企业作出的贡献。习近平主席强调，实践证明，外资企业是中国式现代化的重要参与者，是中国改革开放和创新创造的重要参与者，是中国联通世界、融入经济全球化的重要参与者。

我们拥有多家公司会员，非常自豪能够在中国的发展历程中发挥作用。面对面聆听习近平主席对外资企业重要作用的高度肯定，美中贸易全国委员会会长谭森表示，中国已经成为全球第二大消费市场，这为跨国经营者投资兴业提供了十分广阔的商机。

外商投资带动了中国经济增长和就业，促进了中国技术和管理进步，助推了中国改革开放。在这一过程中，外资企业普遍得到丰厚回报，企业不断发展壮大，实现了互利共赢，

也同中国人民结下深厚友谊。

安博联合创始人、董事长兼首席执行官何慕德对此深有感触：中国消费者日益增长的需求为我们带来了巨大的发展机遇，中国市场繁荣直接推动了我们业务的持续增长。

我们已经在华发展30多年，中国市场非常有吸引力。与会的德国瓦克化学股份有限公司总裁兼首席执行官贺达表示，伴随在华本土化发展，企业有越来越多十分优秀且具有创新精神的中国员工，为中国市场研发和生产提供有力支撑，令人对未来前景非常乐观。

中国事业舞台大，市场前景广，政策预期稳，安全形势好，正是有利于外资企业投资兴业的一方沃土。

中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地。习近平主席的讲话鼓舞人心，引发与会人士共鸣。

正如习近平主席所说，投资中国就是投资未来。马士基集团首席执行官柯文胜表示，许多创新型的外资企业已经充分认识到投资中国的重要性，而且这种重要意义不只体现在今天，而是未来很长一个时期。

从中国制造 到 新质生产

力，中国以科技创新赋能产业转型升级，展现出开创未来的强劲创造力。中国世界级的创新能力和创造活力令人赞叹。美敦力全球董事长兼首席执行官杰夫·马萨表示，企业高度重视在中国开展创新合作，希望通过持续在华投资，共同推动全球医疗事业的创新发展。

各方面信息都表明，国际投资者普遍对中国市场前景持乐观态度。施耐德电气集团董事长赵国华说，中国在人工智能领域的蓬勃发展令人兴奋，一系列技术变革带来了更多机遇。中国推动绿色发展，这与施耐德追求可持续发展的目标一致，为企业推进在华投资及研发注入信心。

对于中国进一步降低市场准入门槛、保障在华外资企业同等享受国民待遇、加强同外商沟通交流等一系列实打实的改革举措和创新做法，与会人士深感中国正以实际行动助推外资企业加强在华投资合作。

西门子股份公司董事会主席博乐仁表示，中国营造了一个真正值得投资的环境，其政策稳定性将吸引更多国际投资者前来兴业展业。西门子已经融入了中国市场，正加倍努力开展新的投资合作，不仅投资于制造业，

还投资于研发、投资于人。

在日益不可预测的全球环境中，这里是一片确定性的绿洲。在沙特阿美总裁纳瑟尔看来，习近平主席始终支持外资企业在华发展，引领互利合作的共赢局面，展现出真正的开放精神。

与会国际工商界代表表示，在单边主义、保护主义加剧，多边主义、自由贸易受到严峻挑战的国际经济形势背景下，中国坚定不移扩大高水平对外开放，将为全球经济注入稳定性。

此时此刻，我们真正需要一个稳定的世界。谭森表示，习近平主席在会见中讲到“多边主义”“开放”等关键词，正是向各界释放了强有力稳定的信号。

世界百年变局加速演进。与会人士对习近平主席的讲话深表认同。与中国同行就是与机遇同行，相信中国就是相信明天，投资中国就是投资未来。

我们对同中国合作有信心，是因为我们和中国都着眼于长期发展。英特宜家集团首席执行官阳森瑞说，公司期待继续与中国共同成长。（新华社北京3月28日电）

任人实现基本全覆盖。

打好防汛主动仗。全省已有13个市州、118个县市区、1909个乡镇（街道）完成防汛应急预案修订，全省累计修订山洪、城镇内涝、地质灾害、转移避险等其他应急预案（方案）超2.8万个。提前储备块石、砂石料、编织袋等防汛抢险物资。落实国家综合性消防救援队伍378支，专业抢险队伍1172支，群众性抢险队伍11638支，共计42万余人。以村组为单元开展转移避险演练近1.4万场次，提高群众防范意识能力，全力做好迎汛准备。

湖南全力抓好防汛备汛

湖南日报3月27日讯（全媒体记者 奉永成）记者今天从省应急管理厅获悉，今年汛期（4月至9月），预测省内气候年景偏差，降雨时空分布不均，阶段性降雨集中且局地极端性强，防汛备汛工作不容松懈。

防汛备汛重在于防。3月份，省应急委多次对防汛备汛工作进行动员部署，以清单化管理层层压实核心工作落地。目前，全省市、县两级防汛抗旱行政责任人全部落实到位，全省山洪灾害危险区、城镇易涝风险点、地质灾害隐患点的行政、技术、巡查责

致公党张家界市第四届委员会第九次全体(扩大)会议暨2025年工作会议召开

侨海特色优势。

向佐谊指出，要强化政治引领，始终保持正确政治方向，深刻领悟两个确立的决定性意义，坚决做到两个维护；要传承优良传统，坚定做多党合作事业的拥护者；要突出务实高效，聚焦中心工作服务大局，围绕全市经济社会发展重点领域打造智慧之言，多献务实之策；要加强自身建设，统筹推进领导班子、代表人士、党员队伍和作风建设，提高组织发展质量，打造高素质高效能有活力

有贡献的参政党市级组织；要加强清廉党派建设，把廉洁理念贯穿到党派工作各个方面，以清正廉洁的作风，树立致公党党员的良好形象，以高质量履职成效迎接致公党成立100周年，为加快建设世界一流旅游目的地、奋力谱写现代化张家界建设新篇章贡献致公力量。

让 票决红利 更好惠及百姓

慈利县率先在我市实行县级民生实事项目人大代表票决制

全媒体记者 王姣 邵颖 通讯员 葛元 李晶

2024年12月20日，慈利县第十八届人民代表大会第五次会议举行第三次会议，一项新议程成为会议的亮点——随着268名人大代表的选票落箱，通过依法票决，慈利县差额票选出2025年度3件民生实事项目。

这张票与以往都不同，是在为老百姓的民生幸福发声。这是慈利县人大首次通过人大代表票决产生县级民生实事项目，也是我市首次在县级层面实行民生实事项目票决制。投票现场，手持选票的人大代表们感慨不已。

以 民声 定 民生

3月，慈利县放马洲公园的枝条开始吐露新芽，越来越多市民来到公园踏春。与其他不同，慈利县城管局工作人员单长军每次来，都会在公园附近的一块空地上多瞧上一会儿。

通过人大代表票决，县城区新建公厕、县金慈街道商威巷新建工程、县天网工程 提质扩容前端设备运维及视频专网租赁3个项目被确定为慈利县2025年度县级民生实事实施项目。

而这块位于兰江中路的空地，就是慈利县城区新建公厕的选址之一，单长军是负责人。他介绍说：项目计划5月份开工，预计9月底或10月初投入使用，到时候大家到河边来散步就不怕找不到厕所了！

2024年11月中旬，这条建议通过充分研究论证成为2025年度民生实事初选项目进入慈利县民生实事项目库。随后，慈利县政府对初选项目广泛征求人大代表和社会各界的意见建议，新建公厕等16个项目成为2025年度民生实事项目建议项目。

2024年11月18日，16个民生实事项目依次提交县政府常务会议、县委会常委会议讨论研究，并按照不低于20%的差额比例选出提交慈利县人大常委会审议的项目。

随着湖南省第二届职业技能大赛的临近，湖南旅游技师学院师生正以饱满的热情和精益求精的态度投入赛前冲刺训练。

全媒体记者 邵颖 刘子京 张林海 摄



3月29日，受寒潮影响，张家界国家森林公园迎来三月飞雪，由此形成的雾凇冰挂云海多重美景，海内外游客置身其间宛如进入人间仙境。

邓道理 摄

国内首款 背负式细水柱电动灭火器面世

本报讯（田育才 向韬）近日，一款由张家界津丰科技有限公司全新研发的初始灭火器已通过各项严格的质量检测与消防认证，正式推向市场。

一直以来，传统灭火器在应对复杂火情、特别是起火初始阶段逐渐显露出局限性。张家界津丰科技公司敏锐捕捉到这一市场需求，依托专业的研发团队，开启了初始灭火器的研发攻坚之旅。历经无数次的实验、改良，国内首款“背负式细水柱电动灭火器”终于研发成功，并获实用新型专利证书 和 外观设计专利证书 两项专利，目前正在审核发明专利。

这是一款高效、便捷、安全、环保的灭火工具，具有功能全、易操作、任意量、循环用、成效显的特性，与同类产品比价格优廉，适用广泛，有助于实现消防安全灭早、灭小、灭初起的工作目标。张家界津丰科技公司负责人介绍，初始灭火器桶身采用优质PE、ABS材质，内加阻燃材料，达到国标二级防火级别，高温不变形，低温抗碎裂，操作人员只需背上灭火器，打开开关即可使用，远距离喷射水柱可达13米左右。灭火器设有30升水的容积，操作人员可根据自身情况和现场情况选择背负责任重量的水达到起火点，之后可通过专用补水袋进行补水。更值得一提的是，初始灭火器还配有砍割刀、灭火弹、逃生湿毛巾、应急头灯及饮用水装置。



注重群众参与，接受群众监督

齐雷杰

才能真正了解群众所思所盼，精准发现问题苗头和隐患。

知屋漏者在宇下，知政失者在草野。群众身边小事就是作风建设的大事，群众呼声意见就是最真实的晴雨表。党员干部要以入山问樵、遇水问渔的谦逊心态，深入基层、深入群众，从群众牢骚话中掌握真问题，在群众家常话里寻找真方法，让问题查摆更精准、集中整治更有效，让政策制定更接地气、整改措施更贴民心。

群众参与是作风建设的源头活水，群众监督则是作风建设的锐利

武器。近年来，各地畅通监督渠道，群众的“火眼金睛”敏锐发现了一批问题。面对作风建设中的顽瘴痼疾，要更加畅通监督渠道，让群众监督无处不在，贯穿于作风建设全过程，使党的作风建设制度优势更好转化为治理效能。

要以群众满不满意、高不高兴、答不答应为标准，让群众成为参与的主体、监督的眼睛、整改的镜子、评价的尺子。要以作风建设新成效不断赢得人民群众信任和拥护，让八项规定这张金色名片焕发更加璀璨的光芒。

(据新华社)

	湘府丽家集团	酒店/足浴按摩/茶楼	餐饮
足浴 按摩	2193999	湘府丽家酒店	2899777
湘府国际水会	8897777	湘府国际温泉酒店	2881888
湘府足浴水会	2832999	湘府丽家美养汇	8256785
喜鹊到家	8273666	湘府国际新天大酒店	2887666
		安适汽服	2837999
养生有道 道在湘府		网站：WWW.ZJJXF.CN	